
Анализ деятельности МАДОУ № 80 за 2023-2024 учебный год по достижению 

индикативных показателей реализации задач программы Развития.   

   

1. Доля, разработанных в соответствие с требованиями, локальных нормативных 

актов, обеспечивающих функционирование внутренней системы оценки качества 

образования от их необходимого общего числа, %   

На 2023 год план 35%   

Факт: 33,5% (уровень – оптимальный)   

   

2. число педагогов и специалистов, участвующих в инновационных процессах, 

владеющих и использующих в своей практике ИКТ; эффективные, современные 

технологии    

на 2023 год план 50% факт 58% (10 педагогов) уровень выше заявленного   

   

3. Доля педагогических работников дошкольного образования и дополнительного 

образования детей дошкольного возраста, состоящих в профессиональных 

сообществах, ассоциациях, в том числе сети интернет, %   

План 40% (4 человека)   

Факт 52% (5 человек) (Санкт-Петербургская Ассамблея, заведующий, «Педагоги России» - 

4 воспитателя, учитель-логопед, старший воспитатель)   

   

4. Доля педагогов, имеющих курсовую подготовку или профессиональную 

переподготовку, в том числе для работы с детьми раннего возраста и детьми с ОВЗ, 

детьми-инвалидами, реализующих ФГОС ДО%   

На 2023-2024 учебный год у всех педагогов имеются курсы подготовки по работе с детьми  

ОВЗ, детьми- инвалидами в рамках реализации ФГОС ДО  

   

   

5. число педагогов, имеющих высшее педагогическое образование, высшую 

квалификационную категорию (в процентах) педагогическое образование   

план – 60%   

факт – 80% (показатель достигнут, имееются 2 педагога-стажиста со средним  

специальным педагогическим образованием по специальности «воспитатель детского 

сада» Переподготовка и дальнейшее обучение им не требуется)   



высшая квалификационная категория   

план 35% (6 педагогов)  факт – 35% (6 педагогов)   

6. Доля педагогов, принявших участие в конкурсах профессионального мастерства 

разного уровня от общего числа педагогических и руководящих работников, %   

План 5% (1 педагог)   

Факт – 5% (воспитатель средней группы принимала участие в муниципальном этапе 

конкурса «Учитель года 2021»)   

7. оценка качества дошкольного образования (показатели мониторинга, в процентах)    

план 93%  

факт – 87%   

причина: снижен показатель по развитию речи детей. Причина: увеличение контингента 

детей с задержкой речевого развития   

Приняты следующие управленческие решения:   

Старшему воспитателю и учителям-логопедам  поручено написание Адаптированных 

образовательных программ на все возраста детей ДО   

8. число воспитанников, участвующих в педагогических событиях муниципального, 

регионального и федерального уровня   

план 45% (60 воспитанников) факт  

57% (74 воспитанника)    

показатель достигнут с превышением.   

9. число воспитанников от 3 лет до 7 лет, занятых в системе дополнительного 

образования (в процентах)   

с 3 лет до 7 лет – 399 человек (из 117 человек) 341% пояснение: данный показатель 

превышает 100 % потому, что один ребенок может посещать 3-5 дополнительных 

образовательных услуг. Данный критерий не корректен.   

   

Приняты следующие управленческие решения:   

Старшему воспитателю проработать аналитический материал по охвату воспитанниками 

дополнительных услуг по каждому воспитаннику отдельно. Чтобы картина была более 

читаемой   

   

10. удовлетворённость услугами дополнительного образования (в процентах)   

план 70%  факт – 72,5%   

показатель достигнут. Исследование проводилось на основании анкетирования родителей  



на начало и конец учебного года. Динамики нет. Сентябрь – 72,5%, май – 72.5%. это 

может говорить о тем, что ожидания и результат в представлениях родителей о 

результативности дополнительных услуг – совпали.   

   

11. Число выпускников ДОУ, успешно усваивающих образовательную программу 

школы; их социализированность в условиях школы   

Из ежегодных 18-20 выпускников, примерно 18 человек массово идут в МАОУ СОШ № 

34, расположенную в этом же районе.   

5-10% детей идут в МАОУ СОШ №10 с углубленным изучением иностранного языка.   

По итогам анализа психологических служб этих школ, 60-80% наших выпускников 

адаптируется к школьному обучению и социализируются отлично.    

Показатель достигнут   

   

12. удовлетворённость семей воспитанников услугами, которые оказывает им ДОУ (в 

процентах).    

План 70%   

Факт 75%   

Показатель достигнут   

Данные скоординированы на основании анкетирования родителей по итогам 2022-2023 

учебного года   

   

13. достаточность социальных партнёров, их необходимость и качественные 

показатели совместных проектов. (в единицах и процентах)   

план 5 партнеров  факт: 7 партнеров   

Центральная библиотека городской драматический 

театр «Омнибус» комплекс «Башня-Колокольня» на 

Красной горке   

Городской краеведческий музей  отдел ГИБДД   

МАОУ СОШ № 34  

МАДОУ № 62 и 84.   

Итого: 15 партнеров.   

Со всеми составлены договоры о сотрудничестве или план взаимодействия. В течение 

года проведены мероприятия различной направленности, реализованы различные 

проекты.   



Показатель достигнут с превышением. В будущем планируется всячески поддерживать 

отношения с партнерами   

14. Финансовая стабильность, рост заработной платы и стимулирующих выплат 

педагогам и специалистам.   

Показатель снижен в связи со снижением контингента воспитанников (воспитанников 2021 

года рождения в сентябре 2023 года в детский сад поступило 6 человек, вместо плановых 

19. Уменьшение контингента воспитанников по всему ЗГО в 2023 году составило  800 

человек (по данным доклада начальника дошкольного отдела Лаптевой Е.А.). Рождаемость 

с 2015 года продолжает падать.    

   

Управленческие решения:   

Решено записать рекламный ролик о детском саде для привлечения потенциальных 

родителей. Для съемки ролика привлечь специалистов   

Проработать район, разместить объявления некоммерческого характера о дополнительном 

наборе детей   

Обновить внешний вид прогулочных участков, как первое, что видят родители, проходя 

мимо дошкольного учреждения   

Старшему воспитателю совместно с воспитателями проработать структуру прогулки, 

внести в нее привлекательные элементы: музыку, выносное нестандартное оборудование; 

повысить общепедагогическую культуру общения воспитателей с детьми и родителями   

   

В целом задачи программы развития решаются постепенно, в соответствии со сводным 

планом реализации Программы развития на 2019-2024 год. Имеют место незначительные 

отклонения от плана. План подвергается корректировке при помощи задач годового плана 

и мероприятий по их реализации.   

Критических отклонений нет   

   

Анализ составлен старшим воспитателем Ширяевой С.В   

Декабрь 2023 г.   

 


